

**Информация**  
**о проведении недели физкультуры и спорта**  
**КГУ «ООШ села Каменка»**  
**2024-2025 учебный год**

Цель проведения предметной недели:

- популяризация и пропаганда здорового, активного образа жизни;
- привлечение детей к занятиям физической культурой и спортом;
- воспитание активности, чувства патриотизма, товарищества, коллективизма.

Задачи:

- выявить лучших спортсменов школы;
- укрепить уверенность детей в своих силах и знаниях;
- воспитывать любовь к спорту и здоровому образу жизни;

С 14 по 18 октября в рамках проведения предметных недель в КГУ «ООШ села Каменка» прошла неделя физкультуры и спорта.

Старт ей был дан на общешкольной линейке 14 октября.

В этот же день прошли соревнования по настольным играм. Шахматный турнир прошел среди учащихся 5-10 классов. Данные соревнования позволили ребятам показать свои интеллектуальные возможности. Лучшие результаты и призовое место заняли команды ребят 7-8 классов.

15 октября учащиеся 5-10 классов стали участниками национальных игр. Среди юношей первое место занял Кабдулин Расул ученик 8 класса, второе Галиев Расул ученик 7 класса и третье призовое место ученик 7 класса Ерсайын Әмір. Лучшими среди девочек стали Кабдулина Ясмин ученица 6 класса занявшая первое место, второе место заняла Потлова Анна ученица 5 класса, третье Ерсайын Айдана ученица 6 класса.

16 октября учащиеся ПГ-4 классов стали участниками «Веселых стартов», а ребята 5-6 классов показали свои спортивные успехи в спортивных эстафетах. Все этапы этих увлекательных соревнований проходили в напряженной борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали.

Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали членов команды настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. На спортивной площадке царили смех, шум и веселье. Все были счастливы!

А в этот же день учащиеся 8-9 классов и учителя школы показали красивую игру баскетбол. Где в тяжелой борьбе первое призовое место заняла команда педколлектива, второе учащиеся 8 класса, а третье досталось ребятам 9 класса.

17 октября проходили соревнования по настольному теннису среди учащихся 5-10 классов. В ходе соревнований ребята показали отличную технику игры. Лучшими среди юношей стали Кабдулин Расул первое место ученик 8 класса, Ни Андрей второе место ученик 10 класса, третье место Кунгурцев Денис ученик 8 класса. Первой среди девушек стала Тюкавкина Кира ученица 8 класса, второе место Чернышева Дарья ученица 8 класса, третье у ученицы 6 класса Кабдулиной Ясмин.

18 октября были проведены соревнования по волейболу среди 8-9 классов и педколлектива школы. Лучшие результаты в соревнованиях показали учащиеся 8 класса, занявшие первое место, вторыми стали учителя, третьими ребята 10 класса. Все участники получили огромный заряд бодрости, энергии и хорошего настроения.

В конце недели были подведены результаты проведенных мероприятий, объявлены и награждены победители. Анализ предметной недели показал активное участие детей, их заинтересованность в подобных мероприятиях, а значит, и в их необходимости.

**Учитель физической культуры: Кабдулин Р.Т.**